



责编:闵佳 美编:杨佳 审读:赵仿严

2022年7月30日 星期六

“转转”全国总部项目在西海岸投产

总投资15亿元 建设全国最大二手智能质检中心

早报7月29日讯 7月29日,转转集团全国总部项目在西海岸新区投产运营,为新区新经济产业再添主力军。转转集团全国总部项目位于青岛海洋高新区,总投资15亿元,设置履约服务中心、质检中心及仓储立体库,建设全国最大的二手智能质检和履约服务中心。

转转集团是国内闲置物品交易领域龙头企业,业务覆盖手机、3C数码、图书、服装鞋帽、家具家电等30余个交易品类及手机质检领域,通过提供C2B2C模式为主的质检、质保和售后在内的履约服务,促进闲置资源循环流转和再利用。

随着国家出台一系列关于循环经济、新消费、减排降碳的促进政策和鼓励措施,越来越多的人正在通过买卖闲置物品满足自己的需求,中国的闲置物品流转行业也迎来规范化、规模化发展的



转转集团全国总部在西海岸新区投产运营。西海岸新区供图

契机。

“转转集团全国总部项目的投产,是

转转集团服务国家‘双碳’战略的奠基石,标志着转转实现了向循环经济产

早报7月29日讯 当地时间7月29日,2019-20赛季克利伯环球帆船赛11支船队冲线完赛,经历4万余海里环球航程、6次大洋跨越和8个赛段比拼之后,“青岛号”获得2019-20克利伯帆船赛赛季总冠军。

在离开伦敦德里开启赛程时,“青岛号”领先第二名赛队9分,为捍卫领先优势,开赛后快速进入状态,始终保持领跑梯队,经过激烈比拼以第三名的成绩完成最后一场比赛并锁定本赛季总冠军。

回顾航行过程,由英国籍克里斯船长率领的“青岛号”赛队自本赛季起航开赛以来就表现强劲,一路过关斩将获得了145的总积分,领先第二名10分,“青岛号”也是本赛季克利伯帆船赛中获得分门角逐额外积分最多的赛队。跨越大西洋、横跨太平洋,停靠纽约、伦敦等全球13个知名城市,“青岛号”一路乘风破浪,5次获得单赛程第一,位居同战绩榜首;8次晋级单赛程前三甲,在超过半数以上的赛程结束后登上了最高领奖台,创造了2006年参赛以来的最好成绩。这段长达4万海里的壮丽航行,既给航海爱好者提供了参与国际顶级赛事的平台,也见证了青岛经略海洋、发展航海事业的奋斗进程!“青岛号”作为流动宣传平台,让全世界见识了青岛“活力海洋之都、精彩宜人之城”的精彩魅力,展示了“帆船之都”青岛的城市风采,中国红、中国龙成为世界认识青岛的“第一印象”。

得悉“青岛号”夺冠后,青岛方面积极响应,各级领导、相关单位、往届“青岛号”船员以及市民代表等纷纷送上祝福,庆祝“青岛号”创造佳绩、勇夺冠军。

青岛奥帆城市发展促进会常务副会长臧爱民发来祝贺:“‘青岛号’大帆船乘风破浪40000海里,金榜题名,可喜可贺!我代表青岛组委会向‘青岛号’大帆船的船长和全体船员们送上最真挚的祝贺与祝福。同时,向克利伯英方组委会长期以来支持青岛打造‘帆船之都’表示衷心的感谢!青岛与克利伯的合作可谓是:雄心壮志有梦在,精诚合作十八载;上下求索扬帆起,‘帆船之都’展风采。克利伯环球帆船赛成就了‘帆船之都’青岛,青岛也成就了克利伯环球帆船赛,青岛是最棒的,青岛加油!”

青岛市体育局局长、青岛市重大国



“青岛号”获2019-20克利伯帆船赛赛季总冠军。

际帆船赛事(节庆)活动组委会秘书长车景华发来祝贺,“得悉‘青岛号’获得2019-20赛季总冠军,在此向克里斯船长和全体船员表示热烈的祝贺!本赛季,你们克服重重困难、劈波斩浪,征战全程并获得最终的胜利,让全世界见识了青岛这座‘活力海洋之都、精彩宜人之城’的精彩魅力。‘帆船之都’青岛以你们为荣!祝船员们凯旋归来,祝赛事再创辉煌!”

克利伯环球帆船赛作为青岛参加的第一项著名国际帆船赛事,成为青岛建设全球知名体育城市、国家体育中心城市,深化“帆船之都”城市品牌建设,加快迈向“活力海洋之都、精彩宜人之城”的重要对外宣传载体和国际交流平台,加强了青岛与21世纪海上丝绸之路沿线国家地区的体育、商务、旅游、文化交流。

(观海新闻/青岛早报记者 摄影报道)

公司的全面转型。转转将牢牢把握国家循环经济和‘双碳’战略机遇,深度融入西海岸新区发展全局,打造国内领先、国际一流的数字化循环经济平台,推动更多闲置资源有效流转,助力国家循环经济发展。”转转集团首席执行官黄炜表示。

当前,青岛西海岸新区正加快建设高质量发展引领区、改革开放新高地、城市建设新标杆、宜居幸福新典范,努力建设新时代社会主义现代化示范引领区,加速构建以先进制造业为主体、以“四新经济”为引领的现代产业体系。转转集团全国总部项目的投产运营,是西海岸新区聚焦“四新经济”引育的重要成果,将有力推动新区新经济产业链持续完善、高端服务业集群不断壮大,为推动经济高质量发展激发澎湃动能。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 封宇泽)

解决储能难题 贡献“青岛智慧”

早报7月29日讯 7月29日上午,在“中国石油开放日”启动仪式上,石油和化工行业地下水封石洞储库行业工程研究中心、青岛市炼化行业数字化工业服务设计技术创新中心同时挂牌成立。两中心将为当下存在的地下水封石洞储库建设难点、炼化行业数字化转型痛点贡献“青岛智慧”。

据悉,“中国石油开放日”是由中国石油天然气集团公司策划的大型品牌活动,目的是坚持“石油大门常打开”,让社会各界和公众近距离接触石油、全方位了解石油、深层次感知石油。

此次挂牌的石油和化工行业地下水封石洞储库行业工程研究中心,依托中石油华东设计院有限公司、中铁隧道集团一处有限公司、北京东方新星勘察设计有限公司设立,将致力于地下水封石洞储库工程设计、地质勘察、工程施工、物装装备关键技术攻关及技术储备。

同时挂牌的青岛市炼化行业数字化工业服务设计技术创新中心,则是依托中石油华东设计院有限公司设立。该中心将围绕工程数字化设计、工程数字化交付、智能化生产业务三个方面,进行炼厂的数字化工业服务技术研究。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 张欣)

交房公告

尊敬的翠湖·海月湾业主:

翠湖·海月湾项目住宅5、6区经有关部门验收合格,已具备交付条件,请广大业主携购房相关资料(购房合同原件、收据原件、身份证原件、交房通知书等),自2022年7月31日起到翠湖·海月湾交付现场办理相关入住手续。

咨询电话:4000155000

青岛翠湖地产有限公司
2022年7月30日